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Aufgabe 1 (15 Punkte): Wir betrachten Bin�arb�aume, das hei�t, B�aume, deren Knoten
entweder (innere Knoten) zwei S�ohne oder (Blattknoten) keinen Sohn haben. Zu einem
innerenKnoten p sei pL der linke, pR der rechte Sohn undW (p) die Anzahl der Blattknoten
im Teilbaum von p (das Gewicht von p).
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gilt, das hei�t, das Gr�oenverh�altnis bei der Aufteilung des Gewichts in linken und rechten
Teilbaum ist beschr�ankt, siehe auch �Ubungsaufgabe 3.11 (ii).

Was ist die maximale H�ohe eines solchen Baums mit n Knoten?

Aufgabe 2 (15 Punkte): Wie sieht ein Beispiel f�ur einen Priorit�atssuchbaum aus, bei
dem in zwei Bl�attern Punkte gespeichert sind (siehe auch �Ubungsaufgabe 3.13)?

Aufgabe 3 (10 Punkte): Warum ist ein 2{d{Baum nicht gut f�ur dreieckige Bereichs-
anfragen geeignet?
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